

停车场爆满、周末车流增幅超两成……

免费停车成商场流量密码

■本报记者 周静 图文报道

“天气太热了,不开车受不了,开了车又半天找不到车位。”“去商场买杯奶茶,排了好一会儿队,算算停车费,还不如点外卖,亏了。”

当下,一家商场的停车场的服务是否便捷实惠,成为不少消费者出行选择的重要因素。而对于商场来说,制定优惠的停车措施,成为吸引客流的重要方式。

最近正逢年中大促,市民张女士一家打算去商场看看有什么折扣活动,顺便遛娃、吃饭。她查阅了家附近几个商场的活动信息,最终,有年中庆活动还停车免费的九洲新世界打动了她。

1日,九洲新世界推出暑期特惠:7月1日至8月31日,会员无需消费、无需使用积分,每天免费停车2.5小时。15日,记者在九洲新世界现场走访时发现,在工作日期间,商场地下停车场车辆停放密度仍挺高。

记者从九洲新世界了解到,推出免费停车后,九洲新世界日均车流量增幅达10.4%;单日最高车流量集中在周末,增幅超20%。

九洲新世界营销部负责人表示,商场在暑假期间推出免费停车福利,是对广大消费者表示答谢,同时商场本身进行了多维



度提升改进,由此带来了更大的客流量,促进了销售提升,也为市民带来更好的体验感。

5日,新世纪商城在七周年庆期间,推出为期半个月的免费停车活动。记者了解到,5日至21日,在新世纪商城有任意金额消费,即可免费停车3小时。不仅如此,会员还可通过线上小程序进行停车预约。

记者注意到,除了这两家商场,我市还有不少人气商场将免费停车作为便利顾客购物、汇聚客流的重要“卖点”。如龙湖龙城天街在20日至21日举办“浪潮IN夏”系列活动,会员在19日至21日,有消费即可免费停车2小时;购物中心对黑金和黑钻会员,推出全年50次、每次2小时免费停车优惠;泰富百货可凭会员积分,兑换3小时停车券……

对于商场纷纷推出免费停

车优惠,市民反响如何?在九洲新世界购物的张女士告诉记者,因为暑假期间经常带孩子逛商场,停留时间较长,停车费用成为她选择商场时的重要因素。张女士表示,有些商场停车费用并不高,但免费停车让消费者觉得更方便,也能体现出商家对消费者的态度和关心,会更乐意支持。”

市民赵先生去商场停车时会留意收费标准。他说,一般逛商场都是2小时打底,再遇到用餐高峰排队,3小时都不够。有些商场的停车费要15元/小时,这开销并不小。“免费停车让人购物更轻松,不用太在意停留时间。”

也有市民认为,去哪家商场购物,当然是看商场的品质和自己的需要。不过他们也表示,停车免费会感到暖心和惊喜。

全市首个3A级旅游景区“光储充”示范场站 落户运河五号



本报讯(王淑君 严婷 朱啸波 图文报道)近日,全市首个3A级旅游景区“光储充”示范场站在常州运河五号创意产业园正式投用。

该项目由常州运河五号创意产业发展有限公司和常州市新能源集团共同打造,汇聚了光伏发电、储能及新能源充电桩等

前沿技术,采用“自发自用、余电上网”模式,建设约4000平方米屋顶光伏,预计年发电量可达60万度,年均可节约标准煤约240吨、减排二氧化碳约155吨。该项目利用光储充智能微网系统实现发、储、充电一体化,为提高绿电使用率、促进绿色电力消费提供了有益参考。

礼嘉镇

生态环境损害赔偿有新解

本报讯(殷雯馨 陈寒秋)经过2个月的建设,礼嘉镇近日新增两处新能源汽车充电场站。据了解,这是该镇实行生态环境损害赔偿以来的首次尝试。

之前,该镇几家企业造成环境损害,礼嘉镇依据我市生态环境系统推出的“绿色便民充电桩”替代修复模式,经与企业协商,由企业按照损害评估出具赔偿金,建设两处新能源汽车充电场站。

记者了解到,该镇蒲岸村有一个工业园区,内有企业约160家,新能源车辆较多,周边购置新能源汽车的村民也越来越多,但村里一直没有配备公共充电桩。此次在园区附近的蒲岸村体育公园入口处,安装了6个充电桩。

近年来,武进区建立健全机制,设立专用账户,规范生态环境损害赔偿资金管理,形成生态环境损害赔偿“武进经验”。

常州智慧停车完成我市首个数据产品场内交易挂牌登记

本报讯(庄霖 芮伟芬)近日,常州新能源集团下属常州智慧停车管理股份有限公司完成了“常州市公共停车位及充电桩实时状态数据”数据产品登记、挂牌,获得南京市公共资源交易中心颁发的数据产品登记凭证。这是常州市首个完成登记上架、挂牌交易的数据产品。

常州新能源集团以“停车+充电”为创新场景,携手“江苏国际数据港”等多家专

业机构,对数据资源进行全面研究分析,论证解决数据盘点、确权估值、入表、运营等一系列程序性、合规性及安全性核心问题,稳步推进数据资产价值评估工作,完成数据资产质量评价报告及资产评估报告,评估价值约900万元。同时与中信银行达成战略合作,对数据资产进行融资授信,授信额度500万元,年利率约2.5%,低于1年期LPR(3.45%)。这标志着常

州新能源集团成功实现了我市数据资产入表、登记挂牌、贷款融资的创新实践。

数据资源作为数字经济的关键要素,对企业优化资产和负债结构、提升估值和融资能力、提升企业核心竞争力具有重要意义。下一步,常州新能源集团将加大在数据金融成果转化和场景应用的支撑,加快推动更多基于数据资产的融资授信和信贷融资落地。

小编聊天 我市昨日出梅

■庄奕

湿哒哒黏糊糊的梅雨季终于结束了,常州市气象台宣布,我市于7月15日出梅。

今年我市梅雨期略长,梅雨量显著偏多。6月19日入梅(常年6月18日),7月15日出梅(常年7月12日),梅雨期长26天(常年24天)。全市平均梅雨量为439.7毫米,较常年偏多五六成,常州、金坛、溧阳三个国家气象

站梅雨量分别为436.0毫米(偏多六成)、369.8毫米(偏多两成)、513.3毫米(偏多九成)。最大梅雨量是出现在常州横山桥镇的713.6毫米。强降水过程集中,伴有强对流天气。共有5天出现区域性暴雨,分别为6月21日、30日,7月11日至13日。梅雨期多伴有强雷电、短时强降水、雷暴大风等强对流天气,最大小时雨量为68.0毫米(溧里镇,6月25日0时至1时),最大风速22米/秒

(9级,天目湖镇,6月22日)。间歇期出现连续高温天气。7月4日至9日连续出现35℃以上高温天气,最高气温为39.3℃(溧阳站,7月7日)。

出梅和入伏无缝衔接。根据最新的气象资料分析,随着副高增强北抬,未来一周,我市将以晴热高温天气为主,最高气温将上升至38℃—39℃,午后局地伴有热雷雨,出门如同洗澡的“桑拿天”又要来了。

三伏天 治未病

7月15日是入伏第一天,不少市民开始进行“冬病夏治”,治未病、强身体。

■陈暉 图文报道



遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心